Lésung der Aufgaben Buch S. 130 / 1 und 2 und Seite 131 /3

1. f(x) = u(v(x)) g(x) = v(u(x))
1 2
a) |57 x+4
b) |cos [(x + 1)?] (cosx+ 1)
o) |sin (2x?) [sin (2x)P?
d) | 2! 2* =1
e _.Jz N2
® | oy =20 2- [ =% =
f) |cos [r(x + 2)] cos (mx) + 2
g) |2 (2x%)? = 8x! 8x¢4
h) [VOE+ 1)+ 1 =Vx2 +2 Vx2 +2

2. Beispiele fur Funktionsterme mit f(x) = u(v(x)):

ay ux)=x4 vix)=1-x
b) u(x) = log x; v(x) = x? + 1
O ux) =x% vix) = 21

x=1

d) u(x) = Vx; v(x) = x -1

3. f)=uwx) =V(x2-4)+ 1 =Vx2-3;
Dy = J-eo; =¥3] U [V3; = = R\I-V3; V3[;
~2eD;-V3eD;-1¢D;0¢D;1¢D;2eD;3eD
gl =wv(u) = (Vx+1F -4=x+1-4=x-3:
-2 ¢ D, und deshalb -2 ¢ D,
-v3 ¢ D, und deshalb 3¢ D, die tbrigen funf Zahlen sind Elemente von D,



